

## **Собянин: Реконструкция Можайского шоссе снижает транспортное напряжение на Западе столицы**

12.09.2014

Новую эстакаду на Можайском шоссе, протяженностью 2,3 километра, которая стала самой протяженной в Москве 12 сентября запустил московский мэр Сергей Собянин.

«Можайское шоссе - одно из самых значимых в Москве и его масштабная реконструкция продолжается», заявил мэр Собянин. По его словам, этой трассой регулярно пользуются около 2,5 миллионов москвичей, жителей Подмоскovie и других регионов России.

Эстакада от улицы Толбухина до улицы Петра Алексеева построена за 13 месяцев - на три месяца раньше запланированного срока. Она проходит над перекрестками Можайского шоссе с улиц Кубинка, Витебская, Кутузова, Гришина, над перекрестками с улиц Гвардейская, Рябиновая и заканчивается в районе домов 14 и 17 по Можайскому шоссе. На эстакаде предусмотрено по три полосы движения в каждую сторону. Под эстакадой построена парковка на 1026 машиномест, которой могут воспользоваться жители соседних домов.

Как пояснил московский мэр, в этом году строители закончили реконструкцию путепровода на пересечении с Третьим транспортным кольцом. Далее - часть объектов развязки Можайского шоссе и МКАДа. Активная реконструкция этого участка продолжается дальше вглубь области. Идет расширение трассы и строительство двух путепроводов на 19 и 27 км.

Полностью работы по реконструкции Можайского шоссе планируется завершить до конца 2014 года. Ранее Сергей Собянин говорил, что транспортное напряжение на Западе столицы спадет, безопасность движения повысится.

---

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/1281709.html>

---

[Управа района Чертаново Центральное](#)